



Komunikační strategie

Místní akční plán rozvoje vzdělávání na Poličsku III

Registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0023122

Do pracovních skupin byli zapojeni všichni relevantní aktéři, kteří projeví zájem se na projektu aktivně podílet. Ostatní aktéři jsou o realizaci projektu informováni. Informace jsou dostupné z **webových stránek** MAS POLIČSKO z.s. Jsou zde zveřejňovány zápisy z jednání Řídícího výboru a pracovních skupin, informace o uskutečněných společných aktivitách v rámci MAP a Strategický rámec MAP s uvedením seznamu investičních záměrů vzdělávacích institucí. Klíčové informace jsou **zasílány mailem**. O realizaci projektu MAS informuje ve svém **zpravodaji**, který je distribuován v dostatečném množství do všech obcí MAS, i ve výroční zprávě, která je dostupná na webu MAS. Informace o projektu jsou taktéž zveřejňovány na **Facebookovém** profilu MAP Poličko III.

Konzultace a vypořádáním připomínek k jednotlivým částem MAP a k finálnímu plánu – konzultace a sběr připomínek probíhá v první fázi na setkáních pracovních skupin, které připravují materiál k dalšímu projednávání pro Řídící výbor MAP. Řídící výbor materiály projednává a případně schvaluje. Připomínky ŘV jsou zpracovány manažerem projektu v co nejkratší době tak, aby o připomínkovaném (doplněném) materiálu mohlo být hlasováno nejdéle na dalším jednání ŘV.

Principy MAP na území MAS POLIČSKO z.s.

V rámci tvorby a realizace MAP na území MAS POLIČSKO z.s. jsou respektovány základní principy řízeného plánování.

Princip spolupráce (viz struktura partnerství)

V rámci MAP spolupracují zřizovatelé (obce a kraj), poskytovatelé (ZŠ a MŠ, organizace mimoškolního vzdělávání) a uživatelé (děti a žáci ZŠ a MŠ, rodiče a zaměstnavatelé).

Princip zapojení dotčené veřejnosti do plánovaných procesů (viz Komunikační strategie)
Informování dotčené veřejnosti o projektu je zajištěno prostřednictvím čtyř stupňů:

- Zajištění přístupu veřejnosti k informacím prostřednictvím webových stránek a předávání informací
- Aktivní informování občanů
- Konzultace s občany (oboustranná komunikace za účelem sběru připomínek, zjištění postoje veřejnosti k dokumentu)
- Spoluúčast veřejnosti na plánování

Princip dohody

Výsledný MAP na území MAS POLIČSKO z.s je dohoda, ve které se zřizovatelé, poskytovatelé a uživatelé dohodnou na prioritách a spolupráci v oblasti vzdělávání. Dohoda bude výsledkem svobodné rozpravy a demokratické spolupráce. Princip dohody bude uplatněn nejen v rámci výběru záměrů, ale také ve způsobu a postupu realizace odsouhlasených aktivit.



Princip otevřenosti (viz Komunikační strategie)

MAP rozvoje vzdělávání na území MAS POLIČSKO z.s. spolupracuje také s organizacemi mimoškolního vzdělávání. Základním předpokladem pro efektivní propojování procesů je jeho otevřenost. Tvorba a realizace MAP na území MAS POLIČSKO z.s. respektuje zásady rovných příležitostí a možnosti aktivní participace všech dotčených zájmových skupin. Otevřenost MAP bude přispívat k budování důvěry a rozvoji spolupráce mezi partnery, uznání výstupů dílčích aktivit a podpoře přenositelnosti příkladů dobré praxe mezi jednotlivými MAP navzájem.

Princip SMART

Cílem MAP je stanovovat priority v oblasti vzdělávání (předškolního a základního) a následně připravovat jejich realizaci. Realizace musí být proveditelná, a proto bude sestavena jako SMART: **S** – specifická, tj. s popisem konkrétních opatření a kroků, **M** – měřitelná, tj. s uvedenými indikátory, které jsou měřitelné a vypovídající; **A** – akceptovatelná, tj. projednána v partnerství MAP, odsouhlasená s jasně vymezenými kompetencemi i povinnostmi, **R** – realistická, tj. musí odrážet skutečné potřeby, plán musí být proveditelný a zdroje dostupné, **T** – termínovaná, tj. návrhy opatření mají svůj jasný termín.

Princip udržitelnosti

Tvorba MAP rozvoje vzdělávání na území MAS POLIČSKO z.s. není účelovou aktivitou, slouží k nastavení a rozvoji dlouhodobých procesů spolupráce aktérů v oblasti vzdělávání na místní úrovni. Plánování je opakující se proces, ve kterém je nutné sledovat průběh realizace, vyhodnocovat dosahování cílů a přijímat nová opatření a plány, které povedou k nápravě či dalšímu zlepšení a rozvoji.

Princip partnerství

Partnerství spočívá ve spolupráci více subjektů při přípravě a následné realizaci plánu. Obsahem spolupráce partnerů je společná tvorba, koordinace, organizace, řízení, monitorování a vyhodnocování plánu. Partnerství je založeno na sdílené odpovědnosti a na demokratických principech rozhodování při tvorbě a řízení plánu.

V Bystrém dne 28.11.2022

Předseda ŘV MAP III
MAS POLIČSKO z.s. za realizátora projektu MAP III